

我区工商联会员企业“爱依家政”

喜获北京市著名商标



本报讯(通讯员王玉佳 李孟琦)笔者日前从石景山区工商联获悉,区工商联会员企业——爱依家政近日喜获北京市著名商标称号。

据介绍,根据《北京市著名商标认定和保护办法》的规定,市工商局会同市农委、市质监局等部门共同对参加复审和首次申请认定的商标进行认真审核,经广泛征求有关部门和行业协会及专家

意见,认定包括“爱依”等159件商标为北京市著名商标。根据《北京市著名商标认定和保护办法》,获奖企业的合法权益将受到有关法律、法规的保护。

据区工商联相关负责人介绍,工商联会员企业爱依家政服务公司获得北京市著名商标意义深远,同时也标志着部分驻区企业的发展又站在了一个新的起点。著名商标的获得,

将使企业在服务质量、企业信誉、企业文化、企业形象、市场份额、售后服务等方面有全方位的提升,也是爱依家政在现代家政服务行业的组织创新、制度创新的体现。著名商标不但代表了服务质量和信誉,还反映了企业规模和现代化的规范管理,以及企业在行业中的领先地位和影响力。著名商标称号的获得将为爱依带

来无形资产,增加产品的附加值,为爱依未来的发展将起到积极的推动作用。

企业负责人也表示,著名商标代表着爱依的诚信和品质,也是企业一笔无价的精神和物质财富。著名商标会吸引更多的家政员和客户来到爱依,选择爱依。爱依也将继续坚持在家庭服务、养老服务、健康服务的道路上不断探索,不断奋进。



特别的爱送给“最美的你”

本报讯(通讯员魏君)3月7日,全国两会召开期间,“三八”妇女节来临之际,八宝山街道玉泉西里中社区为广大巾帼志愿者精心准备了礼物,感谢她们辛勤的工作,同时送去节日的问候。

据介绍,今年全国两会期间,玉泉西里中社区的这些巾帼志愿者们每天分为两班,每班8人在4个重点地区站岗巡逻。另外,在社区周边和内部还有多名志愿者参与日常巡逻防护。玉泉西里中社区治安巡逻志愿者中女性比例高达80%以上,“三八”妇女节到来之际她们依然坚守巡逻岗位,成为名副其实的巾帼志愿者,为社区和谐安定贡献自己的力量。这不,当社区居委会工作人员把精心准备的康乃馨和护手霜送到她们手中时,收到礼物的阿姨们非常开心,志愿者杨阿姨说:“作为能顶半边天的妇女代表,我们能为两会安保贡献力量非常开心,居委会在三八节期间还想着我们,让我们非常惊喜和欣慰。”



“春风行动”实惠“吹”到百姓家

本报讯(通讯员路鹏)“今天真是双丰收,不仅工作签了,还给老婆领了张免费体检卡,看来蛇年该是我的转运年啦!”3月6日,今年我区首个街道级的专场招聘会在鲁谷社区隆重举行,共有地区700余人到前来咨询洽谈。这不,刚刚达成就业意向的张先生兴奋不已。

此次招聘会共有涉及物业、保洁、邮政和

超市等行业的21家用人单位参与招聘,提供400余个工作岗位。当天上午就有89名求职者与用人单位达成意向,当场录用20人。据悉,此次招聘会是鲁谷社区“春风行动”的序幕,三月中旬,还将陆续举办社区职业指导恳谈会、本地失业人员、外来务工人员等多场专场招聘会,真正将政策、岗位、健康送到社区千家万户。

今年便民工程干点啥 “全听大伙儿的”

本报讯(通讯员王明宝 林浩)笔者近日从金顶街街道获悉,根据市、区便民工程文件要求,结合地区实际情况,金顶街2013年便民工程征集了社区办公用房修缮、老旧小区改造、休闲娱乐场所建设、平房区改造等8项便民工程意向工程,预计投资金额160万元。

为确保便民工程项目体现民意、贴近民心、惠及民生,街道先后通过召开征询会、座谈会、实地走访调查等多种方式,向地区人大代表、社会单位、社区群众广泛征集便民工程项目96个,经多次研究协商,选定8项实施意向工程。其中,金顶街四区、横西北社区办公用房的修缮,将改善社区服务环境,提高社区服务效率。横西北、横北、西福村等老旧小区的道路修整、护坡工程、围墙改造,提高社区居民出行效率,加强应急基础设施的安全性。横西南社区南山公园、西福村社区科研楼休闲场所修建,将有效解决社区配套设施不完善,居民长期没有休闲娱乐场所的问题。平房区模式口村、铸造村下水管道铺装、路面硬化是居民反映强烈的老大难问题,随着2013年便民工程项目的落实,也将得以解决。

据街道便民工程负责人介绍,街道将定期召开会议,聘请专业人员勘察工程、编制预算,严格执行市、区相关管理规定,确保各项便民工程都能得到优质、高效的落实。

区档案部门开展学雷锋主题活动

本报讯(通讯员武小影)今年是毛泽东同志“向雷锋同志学习”题词发表50周年。日前,区档案局(馆)“学雷锋、树新风,做文明有礼兰台人”主题服务月活动正式启动。

据介绍,本次活动紧紧围绕全区发展大局和百姓实际需求,充分发挥档案资源优势 and 爱国主义教育基地功能,通过举办档案法制宣传、知识讲座、文化宣讲、业务指导以及提供利用等多种活动,为社会各界送去档案服务。同时,以“转作风、强能力、树形象、求实效”为目标,积极开展“争当文明查档员”主题活动。在接待利用窗口主动进行服务承诺,为残疾人、老年人等弱势群体开辟查档“绿色通道”,实施查档费用减免等优惠措施,通过简化查阅流程、美化查阅环境、统一着装、文明用语等具体措施,最大限度地为用户提供便捷、舒适、优质的档案服务,向社会各界展示兰台人良好的形象。

表彰巾帼志愿者 共谱和谐主旋律

本报讯(通讯员马妍)今年的3月8日是第103个国际妇女节,日前,老山街道举行了“庆‘三八’暨‘学雷锋优秀巾帼志愿者’表彰大会”,来自老山辖区各社区的妇女同志、社区干部及党员代表共计300余人观看参与了演出,共同庆祝自己的节日。

为表彰先进,树立榜样,引导带动更多的社会公众参与志愿服务,推动巾帼志愿服务事业深入发展,老山街道妇联决定授予“红蜡烛”特殊家庭子女跟踪服务队的邵誉培、于淑华老师,多年义务为社区居民听诊的管志军等20人“学雷锋优秀巾帼志愿者”荣誉称号,号召全体居民向她们学习。接下来的文艺汇演,更是为现场观众献上了一场丰富多彩的视觉“盛宴”:由东里社区表演的舞蹈《我的北京我的家》拉开了汇演的序幕;彩虹桥舞蹈队自编自演的舞蹈《女儿情》赢得观众阵阵热烈的掌声,女声独唱《北京精神》更是把演出推向了高潮。

老山街道妇联负责人介绍说,举办庆祝活动表彰优秀志愿者,不仅仅是为了丰富社区妇女的文化生活,营造浓厚的节日氛围,更拉近了社区干部与居民间的距离,同时也充分展示了社区新时代女性的风采,弘扬了自尊、自爱、自信、自强的妇女节精神。

编者按:2013年3月9日,《北京日报》第1版开办了“基层干部风采录”专栏。开栏第1篇报道了我区苹果园街道社保所所长朱树萍的事迹,现全文转载。

提到街道社保所所长朱树萍,石景山苹果园社区下岗职工纷纷竖起大拇指——

“我们再就业,她操碎了心”

在石景山区苹果园街道,提起社保所所长朱树萍,人们都会竖起大拇指。所里39项工作职责,哪项缺人手了,她立马顶上。她还协调地区单位广设公益岗,千方百计挖岗位,第一时间将就业信息给待业者送上门。街道受益家庭已逾千户。

2011年首钢整体搬迁中,苹三社区居民刘新明夫妻二人双双失业。孩子在外地上大学,家庭十分困难,两口子焦急万分。

朱树萍了解情况后,多次上门和夫妻俩谈心,为他们进行职业指导和政策讲解,并及时与街道综治办联系,对刘新明进行托底安置,在社区为他安排了一个治安协管员的岗位。

刘新明参加社区志愿巡逻后,他坚持每天晚上八点前准时

到社区警务室报到,与其他队员开始晚上的巡逻,由于巡逻时他认真负责,警惕性高,观察细致,很快就成为治安巡逻队的骨干。

如今,每每提到朱树萍,刘新明都感激万分:“失业了,没收入,朱所长为了我们再就业,操碎了心。我要珍惜这份工作,尽心尽力做好它,保社区平安。”

苹一社区的许师傅也是首钢搬迁停产后的失业人员,失业在家,爱人也没有工作,孩子需要学费,一家三口生活陷入困境,许师傅对此常常唉声叹气、一筹莫展。

朱树萍了解情况后,多次上门和许师傅谈心,鼓励他树立就业信心。同时不断查阅居民们提供的各类岗位信息,最后帮许师傅联系到了公联安达有限公司担任车辆管理员,单位负责五险,许

师傅对这份工作特别满意,在新岗位上踏踏实实、任劳任怨。

为使失业人员尽快找到工作,无论酷暑还是寒冬,朱树萍经常带着工作人员深入企业宣传就业政策,收集岗位信息;深入社区开发社区岗位,促进灵活就业,还积极协调街道其他部门开发公益性岗位,为就业困难人员创造就业机会。

只要能帮助居民解决困难,让他们满意,她心里就会十分满足。社保所工作十多年,她帮助过的困难群众数不胜数。

刘志国原是首钢一名工人,由于健康原因无法正常工作,多年来一直处于失业状态,前不久在社保所的协助下办理了病退手续。由于多年未交医疗保险,他只能在退休后才可申请社保

卡。可就在这时,他却因急性肺炎住进了医院重症监护室,由于没有社保卡,不能实时结算,只能先垫付后再手工报销。可每天一大笔医疗费用对刘志国本就困难的家庭来说,简直就是天文数字,一家人因为每天的医疗费苦不堪言。

得知这一情况的朱树萍一边安慰家属,一边仔细询问情况,得知刘志国已经花了数万元门诊药费,马上让工作人员将药费单据录入,及时上交医保中心进行手工报销,并向医保中心反映他家困难情况,请求走绿色通道特事特办。

经过协调,手工报销的药费很快打到了刘志国的医保存折里。在安排好手工报销药费的同时,朱树萍又急忙和区社保中心联系,希望为刘志国尽快开辟绿色通道以解燃眉之急。

经过朱树萍的多方协调,原本需要一个月才能制作好的社保卡,十多天就送到了刘志国的手上,刘志国的妻子激动得半天说不出话来。

有人问朱树萍这样辛苦到底值不值得?她说:“只要看到这些失业人员重新上岗,人也精神了,家也和和睦了,哪怕再苦再累,我都觉得值。” 祁月